

Светлана КАМЕКА

■ 50-дневный ультиматум отошел на второй план, все ждут результатов переговоров американского и российского лидеров.

ПОПЫТКА НАДАВИТЬ

Под громкие аплодисменты Трамп заявил, что падение цен на нефть еще на десять долларов за баррель заставит Россию закончить конфликт на Украине. А уж он постараётся этому подсобить. Но это была лишь строчка из сборника его цитат. Все ждали бестселлера - 8 августа на нашу Необъятную должны были обрушиться самые «сокрушительные и зубодробительные» санкции, каких свет не видывал. Планета замерла в ожидании. Но как-то вдруг ультиматум ушел в песок, о нем практически никто не вспоминает. Кроме злобной старухи Европы, которая жаждала реванша, пусть и созданного чужими руками. Их-то восемнадцать пакетов санкций не сработали.

Визит Уиткоффа в Москву накануне окончания срока ультиматума и его переговоры в Кремле подавались на Западе как «последний шанс для России одуматься и остановиться». На самом деле это США пытаются сохранить лицо. Про предыдущие западные хотелки, - что нужно нанести России стратегическое поражение и вернуть Украину в границы 2014 года, - уже даже речи не идет. Остановить российскую армию весь блок НАТО не в состоянии, русский солдат прет, не оставляя шансов ВСУ и натовским наемникам.

Сразу после встречи Владимира Путина и Уиткоффа Трамп подписал указ о введении доппошлины в 25 процентов на импорт товаров из Индии в США - за закупки нефти из России. В Белом доме добавили: администрация президента может распространить тариф, введенный против Индии, и на другие страны, которые импортируют российскую нефть. Имея в виду прежде всего Китай

ЧТО ХОТЕЛИ САМИ-ТО? ВМЕСТО САНКЦИЙ - САММИТ



и Бразилию. А новые шаги против России обсудят после саммита.

ЗАРАНЕЕ ОЧАРОВАН ВЛАДИМИРОМ

Эта неделя обещает быть самой горячей в мировой политике за последние несколько лет - президенты США и России встретятся лично. Оковы пали, барьеры тоже - очень высок шанс, что удастся завершить острую фазу конфликта на Украине.

Версия того, что там будет происходить, - сотни. Одна фантастичнее другой, и все из «секретных и проверенных» источников. Ясно одно - Россия жестко настаивает на том, что объявила раньше. Как минимум четыре новых региона и Крым должны принадлежать РФ. И очень странно звучат слова из Вашингтона, что там только сейчас поняли, чего хочет Путин.

- США по итогам визита Уиткоффа в Москву стали лучше понимать, на каких условиях Россия готова к завершению конфликта на Украине. Проведение встречи Трампа и Путина будет зависеть от прогресса в ближай-

Скажи, чья Аляска? ИНТРИГА

Возможно, переговоры президентов пройдут в отеле Alyeska Resort в курортном городке Гирдвуд. Но возникла интрига. В понедельник во время пресс-конференции о кризисе преступности в Вашингтоне Дональд Трамп произнес дословно следующее:

- Я в пятницу увижу с Путиным, поеду в Россию.

Теперь все гадают, оговорился он или что-то поменялось в планах. Хотя мы, конечно, не возражаем, чтобы Аляска опять стала нашей.

ния позиций России и Киева. ТERRITORIALНЫЕ вопросы станут ключевыми, - сообщил Госсекретарь США Марко Рубио.

Экс-советник Трампа по нацбезопасности Джон Болтон распереживался:

- У меня такое чувство, что ситуация начинает очень быстро смешаться в сторону желаний Кремля. Все еще не так плохо, как было, скажем, в феврале, когда Трамп в Овальном кабинете высказал Зеленскому, что тому, мол, нечем крыть. Но все же! Россия и США обсуждают между собой, какие условия они предъявят Зеленскому. И не исключено, что не оставят ему выбора. В конце концов капитуляция - это тоже путь к миру. Если послушать, что говорит сейчас Трамп насчет прогресса в переговорах, такое впечатление, что он опять очарован Путиным. Еще до встречи. И куда толь-

ко делось все его разочарование и возмущение?

Главное здесь одно - украинский конфликт развязали Штаты, поэтому только они могут заключать соглашение с Россией. Мнение Украины здесь ничего не значит.

Впрочем, как и Европы. Лидеры ЕС выдали совместное заявление, в котором заявили, что против передачи России украинской территории. Подробности стоит опустить, там все то же - безусловное прекращение огня, давить санкциями, военными поставками в Незалежную и включением ее в НАТО. Небоучаемые.

Помощник Президента России Юрий Ушаков тем временем сообщил:

- Москва ожидает, что следующая после Аляски встреча Путина и Трампа пройдет в России, Президенту США уже передано приглашение.

■ Сможет ли Вашингтон убедить Киев? При любых раскладах Украине придется дорого заплатить.

Подполковник армии США Дэниэл Дэвис:

- Зеленский постоянно повторяет одно и те же слова. «Мы никому ничего не дарим, тем более оккупантам, и мы хотим справедливого и прочного мира». Никто не просит вас ничего никому дарить. Есть более сильная армия, они не просят подарка. Они говорят: либо вы нам это даете, либо мы получим это по-другому. Это не подарок. Это признание реальности.

Люди на Украине признают реальность. Они просто хотят, чтобы эта война закончилась.

ОТ СЛОНОВ ТРАВА ВСЕГДА СТРАДАЕТ

Если Путин продолжит твердо стоять на своих условиях июня 2024 года и захочет лишь обменять те две другие территории, где у них есть войска внутри Украины и в других областях, то Трампу придется сказать: «Я договорился с Путиным, но не могу убедить Киев согласиться».

Премьер Словакии Роберт Фицо:

- Все уже знают, что членство Украины в НАТО невозможно. Все уже знают, что Запад использовал Украину в попытке ослабить Россию. Что это не удалось и за что Украине, вероятно, придется дорого заплатить. Помните старую африканскую му-

дрость, которую я так люблю повторять? Она гласит: «Слоны дерутся или любят друг друга, трава всегда страдает». Независимо от того, как пройдут переговоры слонов 15 августа, пострадает трава, в данном случае Украина. Украинские политические лидеры в какой-то степени ответственны за такое положение дел, поскольку они поддались на уговоры Запада и полностью поддержали провальную западную стратегию на вредить России посредством всемерной поддержки Украины в военном конфликте.

То, что произойдет в ближайшие не-

ЦЕ ЗРАДА

ПОМОГИТЕ,
ХУЛИГАНЫ
ДОНБАССА ЛИШАЮТ!

■ Пересидент ищет отговорки, чтобы отказаться от соглашений.

Трамп поговорил с Зеленским, о чем - официально не сообщили. Но, судя по истерике нелегитимного, ему приказали готовиться к худшему. Актер из «Квартила-95» в панике за полтора часа обзвонил премьеров Британии, Эстонии, Дании, Финляндии, Испании и Президента Франции. А потом еще - Моди в Индию.

Срочно записал видеообращение, суть которого сводится к тому, что без Украины ничего не получится и он декларирует «твёрдый отказ идти на уступки»:

- Ответ на украинский территориальный вопрос есть уже в Конституции Украины. Отступать от этого никто не будет и не сможет. Даровать свою землю оккупанту украинцы не будут.

Вот только, согласно той самой Конституции, он никто и звать его никак.

Позже киевский решала объявил, что не согласится на вывод ВСУ с территории Донбасса и на остановку конфликта по линии соприкосновения в Херсонской и Запорожской областях:

- Путин хочет, чтобы ему простили захват юга нашей Херсонщины, Запорожья, всей территории Луганщины, Донецкой области и Крыма, этой второй попытки раздела Украины мы не допустим.

То есть он фактически выступил против российско-американского плана урегулирования на Украине.

«Взбешенный мирной встречей, он уже находит предлоги, чтобы отказаться от мирного соглашения, которое последует за ней», - написал о Зе французский политик Флориан Филиппо.

Так что, похоже, именно президент станет самой сильной головной болью Вашингтона. А у нас ответ один: не позовут делить Украину, возьмем ее целиком.

МУДРОСТЬ

дели, не будет радужным. Однако наиболее важными являются две вещи:

1. Договориться о немедленном прекращении военных действий и положить конец бессмысленному убийству славян

2. Не допустить, чтобы другие за-падные игроки вмешивались в любое возможное соглашение о прекращении огня.

Война все равно когда-нибудь закончится, и тогда вы увидите, как все те, кто кричал самые отвратительные слова в адрес России, побегут в эту огромную страну и будут искать возможности для бизнеса.